



Gdańsk, dnia 4 lipca 2024 r.

DAZ-Z.272.38.2024

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z zastosowaniem procedury właściwej dla zamówienia o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) [zwanej dalej także „ustawą Pzp”], tj. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy Pzp, pn. **Edukacja ekonomiczna młodzieży – projekt pilotażowy: opracowanie szczegółowej koncepcji i realizacja projektu pilotażowego**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców. Niniejsza odpowiedź na pytania stanowi integralną część SWZ i staje się wiążąca dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

Pytanie nr 1

Pytanie do SWZ: W opisie przedmiotu zamówienia pkt IV ppkt 1 lit a. wskazane jest "przetestowanie metodyki case study". Co dokładnie Zamawiający rozumie przez tak sformułowane pojęcie? Prosimy o opis oczekiwań.

Odpowiedź na pytanie nr 1

W pkt IV Opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SWZ) Zamawiający wskazał, w pkt a) przetestowanie metodyki w wśród młodzieży ze szkół ponadpodstawowych publicznych i niepublicznych (licea ogólnokształcące i technika) z terenu województwa pomorskiego zawierającej elementy przedsiębiorczości, podstawy programowej opartej na aktualnych, lokalnych analizach przypadków biznesowych. Dodatkowo Zamawiający w pkt V Sposób realizacji uszczegółowił wytyczne dot. case study wskazując, iż „Metoda będzie przetestowana w formule stacjonarnej na terenie województwa pomorskiego i będzie zawierała występujące po sobie elementy: wstęp, rozwinięcie, zakończenie”. Wytyczne dotyczące organizacji case study wskazane także w wytycznych dotyczących organizacji case study w pkt V Sposób realizacji 2) wytyczne dotyczące organizacji case study, gdzie Zamawiający wskazują, iż „Zajęcia odbędą się stacjonarnie na terenie województwa pomorskiego, w wymiarze czasowym - minimum 1 godzina zegarowa. Praktyczna część zajęć dotyczyć będzie analizy przypadku działalności konkretnej firmy funkcjonującej na pomorskim rynku pracy”.

Pytanie nr 2

W toku analizy SWZ nie jest do końca jasne, jakie warunki musi spełnić Wykonawca w stosunku do 1 uczestnika projektu. Czy dobrze rozumiemy, że 1 uczestnik powinien odbyć 2 wizyty studyjne, wziąć udział w 1 warsztatach przedsiębiorczości i przetestować 1 case study tylko w jednym etapie projektu?





Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający zgodnie z Rozdziałem IV ust. 1 pkt 2) SWZ Zamawiający postawił następujące wymagania dla ok. 2 tys. uczniów (nie mniej niż 1980 uczniów) ze szkół ponadpodstawowych publicznych i niepublicznych (licea ogólnokształcące i technika):

- aby w/w szkoły były w minimum **70% szkołami spoza Trójmiasta tj. szkołami spoza obszaru: Gdańsk, Gdynia, Sopot;**
- każdy z uczniów musi uczestniczyć w jednym bloku zawierającym:
 - minimum 2 wizyty studyjne w dwóch różnych przedsiębiorstwach mających siedzibę lub oddział na terenie województwa pomorskiego,
 - zajęcia z przedsiębiorczości - 1 raz,
 - case study – 1 raz.

Zamawiający zastrzega, iż jeden uczeń weźmie udział w/w aktywnościach - w jednym bloku zawierającym powyżej wymienione minima, **tylko jeden raz w całym okresie realizacji pilotażowego projektu.**

Pytanie nr 3

Skoro projekt ma być pilotażem czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie na początkowych etapach projektu kilku rozwiązań, z których będziemy mogli zaczerpnąć najlepsze, które będą zmierzały do wypracowania optymalnego modelu w dalszych etapach?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że realizacja każdego z 3 etapów projektu pilotażowego powinna być zgodna z opisem przedmiotu zamówienia oraz koncepcją pilotażowego projektu, który Wykonawca składa wraz z ofertą, zgodnie z Rozdziałem V ust. 2 SWZ.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że użycie w dokumentach zamówienia zwrotu „projekt pilotażowy” wynika z założeń projektu w ramach naboru Inwestycji A.3.1.1 pt. *Zbudowanie systemu koordynacji i monitorowania regionalnych działań na rzecz kształcenia zawodowego, szkolnictwa wyższego oraz uczenia się przez całe życie, w tym uczenia się dorosłych*. Ewentualne zmiany w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia mogą nastąpić jedynie, z powodów wskazanych w § 8 wzoru umowy (załącznik nr 2 do SWZ).

Pytanie nr 4

Pyt. do Opisu przedmiotu zamówienia Pkt IV ppkt 2 lit c

Jak rozumieć zdanie "Każdy z uczniów może uczestniczyć wyłącznie w jednym z etapów i z części etapów pilotażowego projektu?"

Odpowiedź na pytanie nr 4

W nawiązaniu do pytania drugiego i udzielonej powyżej odpowiedzi, zawartej w Rozdziale IV ust. 1 pkt 2) SWZ „(...) Zamawiający zastrzega, iż jeden uczeń weźmie udział w/w aktywnościach - w jednym bloku zawierającym powyżej wymienione minima, **tylko jeden raz w całym okresie realizacji**





pilotażowego projektu.” Co oznacza, iż każdy uczeń, może wziąć udział **tylko jeden raz w całym pilotażowym projekcie.**

Pytanie nr 5

Co oznacza, że Wykonawca jest zobowiązany do przetestowania metodyki case study?

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający wyjaśnia, że poprzez przetestowanie metodyki case study Wykonawca jest zobowiązany do zaprezentowania jego uczestnikom, zgodnie z wytycznymi wskazanymi w SWZ **w zakresie case study**, dogłębnej analizy konkretnego lokalnego przypadku biznesowego na aktualnych, lokalnych analizach przypadków biznesowych, w zrozumiałym i konkretny sposób, mający na celu przedstawienie ich sytuacji lub zachodzących w nich zjawisk. Pozwoli to na analizę, interpretację i opisanie szczegółowych informacji na temat przedstawianego lokalnego przypadku biznesowego oraz zachodzących w nich zdarzeń lub procesów.

Pytanie nr 6

Pyt. do Opisu przedmiotu zamówienia Pkt VI ppkt 4 litery a), b) i c)

Czy terminy wskazane do rozliczenia projektu są właściwe, skoro projekt ma trwać do 21.05.2026 r?

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający informuje, że terminy wskazane w Opisie Przedmiotu Zamówienia pkt VI ppkt 4 litery a), b) i c) są właściwe, ponieważ dotyczą sprawozdania z całości realizacji projektu wraz z rekomendacjami, gdzie Zamawiający może wnieść uwagi, a Wykonawca skorygować sprawozdanie i przekazać je Zamawiającemu do 26 maja 2026 r. Z kolei podstawą wystawienia faktury VAT za ostatnią część III etapu, będzie podpisany bez zastrzeżeń końcowy protokół zdawczo-odbiorczy oraz sprawozdanie z całości realizacji pilotażowego projektu.

Pytanie nr 7

Pyt. do Opisu przedmiotu zamówienia Pkt I Do akapitu zaczynającego się od słów " Jak zainteresować młodzież [...]"

Pilotaż będzie po to, aby szukać optymalnych rozwiązań i je później wdrażać. Czy Zamawiający dopuszcza, aby powstające rozwiązania móc testować na dalszych etapach projektu, gdyż wynikną one dopiero z pierwszych doświadczeń? Istnieje duże prawdopodobieństwo, że docelowe rozwiązania nie będą takie same, jak stosowane na początku projektu.

Odpowiedź na pytanie nr 7

Zamawiający udzielił w tym zakresie odpowiedzi. Odpowiedź została zawarta w odpowiedzi na pytanie nr 3.





Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

DYREKTOR
Departamentu Rozwoju Gospodarczego

Stanisław Szulka

